



# OBEČNÍ LISTY



obecní zpravodaj

Přešovice \* Slatina \* Kbelnice \* Brusy

www.prestovice.cz

## Schůze zastupitelstva

Ve čtvrtek 13. 6. 2024 proběhne od 18:00 hod. v prostorách obecního úřadu v Přešovicích schůze zastupitelstva. Všichni, kdo máte zájem se zúčastnit, jste vítáni. Pokud Vás zajímají konkrétní body programu, jímž se bude zasedání řídit, naleznete ho na webových stránkách obce (viz níže).

## Třídění odpadu

Za první kvartál tohoto roku jsme společně vytrídili 11,076 tun odpadu, přičemž směsného odpadu bylo vyvezeno 35,190 tun. Za to, že poctivě třídíme, náleží obci smluvní odměna ve výši 64 551 Kč, a to se vyplátí! Děkujeme, že třídíte!

## Kontejner na suť

Na místním sběrném dvoře máte nyní možnost využít kontejner určený pro stavební suť. Ovšem pozor! Vzhledem k poměrně vysokým cenám odvozu a uskladnění a také k omezené kapacitě kontejneru, nevozte

prosíme suť ve větším množství. Maximálně polovinu standardního přívěsu za automobil (s kapacitou do 750 kg). Pozor! Pokud bude kapacita kontejneru naplněna, je možné, že od Vás personál skládky suť nepřevzme.

## Cyklovýlet

V sobotu 13. 7. 2024 můžete společně s námi vyrazit na cyklovýlet po proudu (a později proti proudu) řeky Otavy. Vyrazíme ve 13:00 hod. od kapličky v Přešovicích na přibližně 30 km dlouhou cestu. Trasa není kopcovitá a se dvěma plánovanými zastávkami na občerstvení, většina z Vás cestu jistě hravě zvládne. Cíl je naplánován do hospody v Přešovicích, kde bude jako odměna pro všechny úspěšné účastníky zájezdu nachystáno pivo/limo a maso z grilu. Pokud jste nezletilí a máte zájem se zúčastnit, dorazte prosím pouze v doprovodu rodičů či jiného dospělého.

## Hasičská soutěž

Sbor dobrovolných hasičů Přešovice připravuje soutěž v požárním sportu o pohár starosty obce Přešovice. Soutěž proběhne v sobotu 6. 7. 2023 na místním fotbalovém hřišti. Dorazit můžete již krátce po poledni, kdy se začnou sjíždět první účastníci. Pivo a limo již poteče téměř proudem a maso a klobásy budou syčet na grilu jako užovka na rozpálené plechové střeše.

V soutěži se klasicky utkají tři kategorie mužstev a sice muži, ženy a veteráni. Přijďte si užít atmosféru tohoto sportu, podpořit tým místního sboru, dát si pivo a klobásu a pobavit se se svými sousedy a spoluobčany. Všichni jste srdečně zváni. Vyhlášením výsledků soutěž nekončí a tak se můžete zdržet i do pozdních večerních hodin.

## V srpnu se můžete těšit na:

- pouť v Přešovicích
- loučení s létem

**Pokud máte zájem odebírat Obecní listy formou e-mailu, napište nám na [obecnilisty.prestovice@gmail.com](mailto:obecnilisty.prestovice@gmail.com)**

Obecní listy - periodický tisk územního samosprávného celku - MK ČR E 24402, vychází měsíčně - číslo vyšlo 10.6.2024 v Přešovicích, vydává Obec Přešovice, Přešovice 36, 386 01 Strakonice, IČ 00251704